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PAUTA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA 
1º Período Legislativo de 2022 

Serrinha/Bahia, 03 de março de 2022. 

   
PEQUENO EXPEDIENTE 
 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 011/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
revitalização do Açude da Cabeça da Vaca (a exemplo Poço Grande) - Autoria da Verª. 
Maria Jaqueline Souza – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 012/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
redução na taxa Contribuição de Iluminação Pública - CIP - Autoria do Ver°. João 
Maickom Lemos de Araújo – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 013/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
exposição temporária de placas dos patrocinadores do esporte em eventos esportivo 
realizado pelo município - Autoria do Ver°. José Marcondes de Oliveira Santos – Em 
única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 014/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
limpeza e roçagem do Condômino Alvorada - Autoria da Verª. Rosineide da Silva Lima 
Souza – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 015/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
viabilize a passagem de máquina niveladora da comunidade da Campo Redondo até 
Oiteiro - Autoria do Ver°. Edvaldo Leite de Souza – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 016/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
viabilize o esgotamento sanitário para 3ª Travessa Álvaro Augusto - Autoria do Ver°. 
Laedson Santos Santiago – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 017/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
substituição das lâmpadas antigas e queimadas por lâmpadas de LED nos corredores da 
comunidade de Caldeirão até os corredores da comunidade do Tabuleiro de Vertente - 
Autoria do Ver°. Ìcaro dos Santos Oliveira – Em única discussão e votação. 
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Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 018/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
viabilize a passagem de máquina niveladora da comunidade da Campo Redondo até 
Oiteiro - Autoria do Ver°. Edvaldo Leite de Souza – Em única discussão e votação. 

 
Indicação nº. 024/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo viabilize uma passagem para pedestre com proteção ao lado da ponte próximo 
ao Hospital Municipal - Autoria da Verª. Magneide Maria de Oliveira – vai a Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação nº. 025/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a limpeza, capinagem e tapa buracos na Rua Araci e demais ruas no bairro da 
Cidade de Nova - Autoria do Ver°. Odenilton Cardoso de Araújo – Vai a Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação nº. 026/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a pavimentação asfáltica ou paralelepípedo na comunidade de Vertente   - 
Autoria do Ver°. Ìcaro dos Santos Oliveira – Vai a Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação para análise. 

 
Indicação nº. 027/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo realize a campanha de poda das árvores e limpeza dos canteiros em todas as 
praças e principais avenidas - Autoria do Ver°. José Reis da Silva – Vai a Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação nº. 028/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo o atendimento ambulatório para pessoas portadoras de anemia falciforme e 
hematologista no Hospital Municipal - Autoria da Verª. Rosineide da Silva Lima Souza – 
Vai a Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação nº. 029/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo providencie o serviço de pulverização com caminhão fumacê ou similar para 
combate ao mosquito da dengue em nosso município - Autoria do Ver°. João Maickon 
Lemos de Araújo – Vai a Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação nº. 030/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a substituição das lâmpadas convencionais por de led da iluminação pública 
situada na localidade de Levada - Autoria do Ver°. Thiago Pastor Pimentel – Vai a 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise. 
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ORDEM DO DIA 
 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 011/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
revitalização do Açude da Cabeça da Vaca (a exemplo Poço Grande) - Autoria da Verª. 
Maria Jaqueline Souza – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 012/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
redução na taxa Contribuição de Iluminação Pública - CIP - Autoria do Ver°. João 
Maickom Lemos de Araújo – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 013/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
exposição temporária de placas dos patrocinadores do esporte em eventos esportivo 
realizado pelo município - Autoria do Ver°. José Marcondes de Oliveira Santos – Em 
única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 014/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
limpeza e roçagem do Condômino Alvorada - Autoria da Verª. Rosineide da Silva Lima 
Souza – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 015/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
viabilize a passagem de máquina niveladora da comunidade da Campo Redondo até 
Oiteiro - Autoria do Ver°. Edvaldo Leite de Souza – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 016/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
viabilize o esgotamento sanitário para 3ª Travessa Álvaro Augusto - Autoria do Ver°. 
Laedson Santos Santiago – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 017/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
substituição das lâmpadas antigas e queimadas por lâmpadas de LED nos corredores da 
comunidade de Caldeirão até os corredores da comunidade do Tabuleiro de Vertente - 
Autoria do Ver°. Ìcaro dos Santos Oliveira – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 018/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
viabilize a passagem de máquina niveladora da comunidade da Campo Redondo até 
Oiteiro - Autoria do Ver°. Edvaldo Leite de Souza – Em única discussão e votação. 
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